KÜMELER –2
1- s(A) = 4   ve   s(B) = 6  ise  s(A(B) = en  az  kaç olabilir ?


a) 0


b) 1


c) 2


d) 3

2- s(K) = 4 , s(L) = 6 ve s(K(L) = 4 ise aşağıda verilenlerden hangisi doğrudur?


a) s(KUL) = 10
b) K(L

c) KUL = (

d) L(K

3-
Aşağıdakilerden hangisi boş küme değildir ?


a) {  }


b) (


c)       


d) {  (  }

4-
 A = {1,2,3,4,5} ve B = {7,8,10}   ise A(B hangisidir ?


a) {1,2,3,4,5,7,8,10}



b) {7,8,10}


c) {    }




d) {1,2,3,7,8,10}

5- 
K = { 10’luk sayma sisteminde kullanılan rakamlar } ise s (K) = ? olur?


a) 4


b) 10


c) 9


d) 0

6-
 M = {1,2,3,4,5,6} , N = {1,3,5} ise M(N aşağıdakilerden hangisidir ?


a) {1,2,3,5}

b) N kümesi

c) {3,4,5}

d) {1,2,3,4,5,6}

7- 
A = {1,2,3 } ve B = { 4,5,6 } kümeleri veriliyor.Bu kümeleri aşağıdaki venn 
şemalarından hangisi gösterir ?


a)  





b)   










c)           




d)         


                                                                            

8- 
L = { 1,3,5,7,9 } , N = { 2,3,4,5 } ise s (LUN) kümesi aşağıdakilerden hangisidir ?


a) 9


b) 5


c) 4


d) 7

9-
 F = {a,ı,o} kümesinin kaç tane alt kümesi vardır ?



a) 8


b) 4


c) 12


d) 16

10- 

        

  

Yandaki şemada taranmış bölge neyi gösteriyor ?




   
a) B kümesini


b) A kümesini





c) A(B



d) A´ 

11-
 s ( A ) = 12 ,s ( B ) = 15 ve s ( AUB ) = 23 ise s ( A ( B) = hangisidir?


a) 27


b) 4


c) 5


d) 3

12- 
s( K ) = 8 ,s ( K ( L ) = 3 , s ( K U L ) = 15 ise s ( L ) = hangisidir?


a) 7


b) 12


c) 10


d) 8

13- 
M = { 0 } ise s ( M ) =  kaçtır ?


a) 0


b) 1


c) {    }


d) (
14-
Bir grup öğrenci arasında yapılan anket sonucunda 170 kişinin müzik dinlemeyi,180 
kişinin de haber dinlemeyi sevdiği ortaya çıkıyor.40 kişi ise müzik dinlemeyi de 
haber dinlemeyi de sevmiyor.Fakat 50 kişi her ikisini de seviyor.Buna göre:

14-
Bu ankete kaç kişi katılmıştır?


a) 290


b) 390


c) 250


d) 240

15-
Bu gruptan kaç kişi müzik dinlemeyi sevmiyor ?


a) 80


b) 120


c) 130


d) 170

16-
Müzik dinleyen fakat haber dinlemeyen kaç kişi vardır ?


a) 120


b) 170


c) 160


d) 50

17-
En az birini dinleyen kaç kişi vardır ?


a) 200


b) 290


c) 250


d) 240

18-
Sadece bir tanesini dinleyen kaç kişi vardır?(sadece haber ve sadece müzik)


a) 120


b) 80


c) 160


d) 200

19- 
A = { Haftanın okul olan günleri } kümesinin kaç tane özalt kümesi vardır ?


a) 31


b) 15


c) 63


d) 127

20- 
64 tane alt kümesi olan bir kümenin kaç tane elemanı vardır ?


a) 5


b) 6


c) 4


d) 7

21- 
L ve K kümeleri için L ( K = K olduğuna göre aşağıda verilenlerden hangisi 
doğrudur ?


a) L ( K

b) K ( L

c) L ( K

d) L \ K                    

22-
A = { a,b,c,d } kümesinin iki elemanlı kaç tane alt kümesi vardır ?


a) 4


b) 6


c) 8


d) 12 
                      

23-
16 tane alt kümesi olan bir küme ile 8 tane alt kümesi olan başka bir kümenin ortak 
elemanı yoktur.Buna göre bu iki kümeyi birleştirirsek eleman sayıları kaç olur ?


a) 4


b) 5


c) 6


d) 7 
                      

24-
Bir sınıftaki öğrencilerin 20’si basketbol,12’si de hentbol oynamaktadır.Buna göre bu 
sınıf en az kaç kişidir ?


a) 20


b) 12


c) 32 


d) 30

25-       B                                    C

               .6   .8     .10    .12  .16
Yandaki şemaya göre s (B ( C ) = kaçtır?




  .14


a) 6


b) 1


c) 4


d) 2

26-
Bir sokakta 55 kişi oturuyor.Bunlardan 37’si BRT Televizyonunun haberlerini,25’I 
ise Star Televizyonunun haberlerini izliyor.Hem Star’I hem de BRT’yi izleyenler kaç 
kişidir ?


a) 10


b) 9


c) 6


d) 7

27-
“Yeşilyurt” kelimesindeki harflerden oluşan kümenin eleman sayısı kaçtır ?


a) 8


b) 7


c) 9


d) 10

28-
Aşağıda verilen kümelerden hangisi boş kümedir ?

 

a){“L” harfiyle başlayan ilçelerimiz.}

 

b){Haftanın iki heceli günleri.}

 

c){ 3 ve 5 rakamları ile yazılan iki basamaklı çift sayılar }

 

d){Sınıfımızdaki öğrenciler.}

29-
Aşağıdakilerden hangisi bir küme belirtmez ?


a){26 ile 30 arasında 3’e bölünebilen sayılar.}


b){20’den küçük tek sayılar.}


c){Tek basamaklı asal sayılar.}


d){Okulumuzun en iyi üç öğretmeni.}


30-        A
         B


Yandaki şemaya göre hangisi yanlıştır?




.a        .b




.d
.c




    .g



a) A \ B = {a,d,g}




b) B ( A





c) A ( B





d) A \ B = {c,g}

A





A





A





A





B





B





B





B





A            B








